

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Элла

Возраст: 65

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.07.2010 12:44:53

формирования заключения врача: 22.07.2010 16:04:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/150711/answer/151558>



Заключение врача

1. Уважаемая Элла, в первую очередь при таком быстром росте ПСА надо исключать наличие распространения процесса (метастазы в лимфоузлы, в кости). 2. При раке простаты стадии T3 HIFU может выполняться в качестве паллиативного лечение (спасительного лечения), и не может быть радикальным методом лечения рака простаты. Мы иногда прибегаем к этому виду лечения при такой стадии заболевания с целью отсрочить время назначения гормональной терапии, но при этом обязательно информируем наших пациентов о нерадикальности лечения. 3. К сожалению, я ничего не знаю о исходном состоянии заболевании Вашего отца и состоянии его организма и не могу сделать никаких выводов. 4. Где Вы делали HIFU рака простаты, на каком оборудовании? Удачи!